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Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного
планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку містобудівної
документації «Генеральний план та План зонування села Васильки

Лохвицького району Полтавської області»

1. Повна назва документа державного планування:
Проект документа державного планування та звіт про стратегічну

екологічну оцінку «Генеральний план та План зонування села Васидькн
Лохвицькогорайону Полтавськоїобласті». В звіті СЕО проведена оцінка впливу
на навколишнє природне середовище розробленого гснералыцн'о Н'ШН) н»

існуючі та проектні споруди (впливна атмосферне повітря. воду. грунти. природні
ресурси, флору і фауну). :: також на стан здоров'я та Добробуі населення
(соціально-економічнінаслідки, поводження ; відходами. 'грннснорі. РОШНІОК
інфраструктури, естетичні характеристики території. використання ПЗП,'[ІІІЗ('УГіП

для рекреаційнихцілей тощо).
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа

державного планування:
Лохвицькаміська рада, адреса: 37200, Полтавськаобл.. Миргородськийр-н,

м. Лохвиця,вул. Перемоги,буд. 19, тел.: 8(05356)3-18-49.
Передбачувана процедура громадського обговорення. у тому числі:
а) Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічноїекологічноїоцінки

і оприлюднення і'і' шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Лохвицькоі
об'єднаної територіальноїгромади Ьпр51//шшш.]тг.30у.ца - 25 вересня 2020 року
Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа державною
планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку на розміщення тіц (“І-Х)

03734



на офіційному веб * сайті Лохвицької об'єднаної територіальної ГРОМПЛН

Ьпрз://шшш.1п1ґ.воу.иа - 21 січня 2021 року. Публікація повідомлення в газеті
«Зоря» М! 3 від 21.01.2021рта в газеті «Зоря Полтавщини»- На 3 від 15.01.2021р.

б) Способи участі громадськості:
Надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: 37200. Полтавська

область, Миргородський район м. Лохвиця, вул. Перемоги. буд. 10, 12-

таіІ:]оЬх/іїза-ті5Кгас1а©п1олеь
в) Дата початку процедурп громадського обговорення звіту ('І ()

21.01.2021р.
Строк громадськогообговореннявстановлено 30 ,піін для надання за) впжсні.

та пропозицій у письмовому та електронному вигляді. Закінчення громадською
обговорення(прийомузауваженьта пропозицій)- 21,02.2021р,

Громадські слуханняне заплановані.
г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна

ознайомитисяз проектом «Генеральнийплан та План зонування села Васильки
Лохвицького району Полтавської області», звітом про стратегічну екологічну
оцінку містобудівної документації, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям
населення, що стосуєтьсядокумента державногопланування - Лохвицькаміська
рада, адреса: 37200.Полтавськаобл., Миргородський р-н.
м. Лохвиця,вул. Перемоги,буд. 19, тел.: 8(05356)3-18-49.

ґ) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції. його понноім и
електроннаадреси та строки подання зауважень і пропозицій > лохвицька міська
рада, 37200, Полтавська область. Миргородський район. м. Лохвиця. вуці.
Перемоги, буд. 19, Е-таі]:Іоііуііза-тіЗКІасіасфпКглеї.

Строкподаннязауваженьта пропозицій становить30 календарних днів.
д) Місцезнаходженнянаявноїекологічноїінформації,у тому числі пов'язаної

зі здоров'ям населення, що стосується документа державного ііланувшіня:
офіційні веб - сайти Міністерства екології та природних ресурсів України
(тепгроуда), Департамент екології та природних ресурсів Позі'гпвськпї
облдержадміністрації(ітр://шшш/ссо-роііауадох'.ца).

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій пишо
проекту документа державного планування.

При розробці звіту про СЕО була відсутня необхідність проведення
транскордоннихКОНСУЛЬТЗЦЇЙЩОДО ПРОСКГУ ІІОКУМСН'І'З [ІСРЖЗВІІОІ0 ІНШІ) Н-ШПЯ,

Міськийголова % В.]. Радько


